

一报在手 能知天下事
NO:106304218
一九八一年创刊
國際日報
www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO

政法安统筹部长马福卸任

2月1日,政法安统筹部长马福(左)在雅加达总统府宣称,他卸任之后,绝不会使用国家便利。佐科维总统在另外的场合说,马福是前进内阁工作最久的其中一位部长。



总司令再强调国军保持中立

2月1日,国军总司令阿古斯(Agus Subiyanto)在雅加达哈林空军基地检阅保安部队时再次强调说,在面临大选乃至投票活动期间,国军将保持中立,并维持治安。

国军总司令阿古斯检阅保安部队

面临大选 44万余国军在全国各地维护治安

【本报讯】国军就我国举行2024年大选的环节中,将在全国各地安排共44万6219名维护治安的国军人员。

国军总司令阿古斯(Agus Subiyanto)将军于2月1日在哈林(Halim Perdanakusuma)空军基地亲自视察保安部队的筹备事项。他在讲话中说:“我刚与全

体海陆空三军参谋长检查关于准备面临普选保安事项的部队和配备工具。”

阿古斯通过线上会议视察印尼其它地区的主要军区司令部的筹备事项,及协助分配普选物资。他说:“昨天在巴布亚分配普选物资时发生山体滑坡事件,在现场的国军设法援助,普选物资终于安全抵

达目的地。”

查雅军区司令穆哈默·哈山(Mohamad Hasan)少将作为集会主持人向其下属强调有关坚决保持中立的立场。他说:“坚守中立,不要轻易受到实际政治利益的影响。”

穆哈默·哈山少将也要求大家提高警惕,以预估时态的后续发展。当

时在场出席集会的有空军参谋长法查尔(Fadjar Prasetyo)空军上将、陆军参谋长马鲁里(Maruli Simanjuntak)将军、海军参谋长穆哈默·阿里(Muhammad Ali)海军上将、雅加达警区长卡约托(Karyoto)少将及雅加达专区警察机动部队指挥官阿里芬(Arifin)。

2024年总统选举和立法议员投票选举将于2024年2月14日同时举行,总统选举届时共有三对参选搭档。在许多场合中,国军总司令阿古斯确定其属下人员将保持中立。国军方面和警察也已分别签署有关2024年大选保持中立的宣言。

(Ing)

前宪院院长乌斯曼要再作冯妇

向国家行政法院起诉苏哈托约枉法争夺职位

【本报讯】宪法法院(MK)大法官、前任宪法法院院长安瓦尔·乌斯曼(Anwar Usman)向国家行政法院(PTUN)起诉现任宪法法院院长苏哈托约(Suhartoyo)。这位第二序号副总统候选人吉布兰(Gibran Rakabuming Raka)的姑丈,要求国家行政法院撤销苏哈托约的宪院院长职位,以使他仍担任院长。

根据2月1日接获的消息,安瓦尔·乌斯曼已于2023年11月24日(星期五)在国家行政法院立案起诉,案件登记编号为604/G/2023/PTUN.JKT。在此诉讼案中,这位佐科维总统的妹夫希望国家行政法院批准

延迟执行宪法法院2023年第17号决定书,即2023年11月关于委任苏哈托约成为2023年-2028年任期的宪院院长。

此外,安瓦尔·乌斯曼也请求国家行政法院下令苏哈托约在诉讼过程中推迟执行宪院院长的职务,直至发布具有永久法律效力的法院决定为止。引述自1月31日在雅加达国家行政法院的网页中发布的安瓦尔·乌斯曼诉讼内容其中是:“请求宣布2023年11月9日编号2023年第17号有关委任2023年-2028年宪法法院院长的宪院规定无效。”

安瓦尔·乌斯曼也要求

国家行政法院促使苏哈托约恢复其良好声誉,一并让他成为2023年-2028年任期的宪法法院院长,就如当初还未被解除职务的原先职位。附带的要求是惩罚苏哈托约承担一切庭审费用。

此前,安瓦尔·乌斯曼因严重违反宪院道德的缘故,被宪院尊严委员会解除宪法法院院长职务。主要是因为他涉嫌徇私作弊,知法犯法,批准编号为90/PUU-XXI/2023及91/PUU-XXI/2023违宪测试的裁决书,即允许未满40岁的2020年-2025年届梭罗市长、佐科维总统的长子吉布兰可以成为2024年正副总统候选人。

当时安瓦尔·乌斯曼的理由是吉布兰虽然未满40岁,但已上任为梭罗市场超过3年,也就是说在行政方面已有丰富的经验。(Ing)

甘贾尔提及“四指问安”活动

等待2月14日大选或许能一轮胜出

【本报讯】第3序号总统候选人甘贾尔(Ganjar Pranowo)回应近日出现的“四指问安”活动。该活动邀请社会大众选举第一序号正副总统候选人阿尼斯(Anies Baswedan)-穆海敏(Muhaimin Iskandar/Cak Imin),抑或第三序号正副总统候选人甘贾尔-马福(Mahfud MD)。据悉,四指的标志比喻为反抗王朝政治的新政治力量。

接着甘贾尔就此事对在社交媒体热传的“四指”活动作出回应。他表示,这一方面等待2月14日的来临,决定两个阵营联合的可能性。他日前在苏北省棉兰市 Sei Mati

镇区说:“我们先等待2月14日的来临。”

甘贾尔表示,有关第一序号阵营与第三序号阵营的联合传言须等待2024年大选的结果。甘贾尔乐观认为他将在一轮选举中获胜。

此前,在社交媒体流传的四指活动邀约广大民众不要选举第二序号正副总统候选人普拉波沃与吉布兰。在1月27日的社交媒体观察中,“四指”活动邀民众在第一序号或第三序号的正副总统候选人之间作出选择,但不要选择第二序号搭档。

据了解,四指活动也

台湾佛教慈济基金会 印尼分会
YAYASAN BUDDHA Tzu Chi INDONESIA
烦恼要「看透彻」,而不是「看破」。
恭录自证严法师智慧语



Mr. Bagus
Magic Cleaning Sponge
魔法海绵
Cara Instan Menghilangkan Noda
所有污渍,一擦即净



國際日報官網
https://guojiribao.com/
比喻成第四项建国五项原则(潘查西拉)的内容,即人民协商主导下的民主社会。此外,四指活动是新政治力量反抗王朝政治的标志。(Ing)



事業騰飛 家庭美滿
新年快樂
迎春接福
家和萬事興 幸福平安鴻運來 吉祥如意財源到
涼茶产自 Sinde
#YANGADA BADAKNYA
Contact Us! customercare@sindebudi.com capbadak_liangteh